





Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan





KATA PENGANTAR

Pertama-tama puji dan syukur kami panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa atas

tersusunnya Laporan Evaluasi Rencana Kerja (RENJA) Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota

Balikpapan Tahun Anggaran 2024.

Laporan Evaluasi Rencana Kerja (RENJA) Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan

Tahun Anggaran 2024 merupakan dokumen evaluasi pelaksanaan kerja Dinas Perpustakaan dan

Arsip Kota Balikpapan untuk Tahun 2024. Penyusunan Laporan Evaluasi RENJA Dinas

Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan mengacu pada dokumen Rencana Strategis Dinas

Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan Tahun 2021-2026 dan dokumen Rencana Kerja Dinas

Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan Tahun 2024.

Penyusunan Laporan Evaluasi RENJA Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan

dilakukan dengan melihat hasil kinerja pembangunan yang dicapai pada Tahun 2024, fenomena

yang ada, serta isu strategis yang akan dihadapi pada tahap pelaksanaan. Tujuan Penyusunan

Evaluasi RENJA Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan Tahun 2024 ini adalah sebagai

acuan bagi Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan dalam mengoperasionalkan RKPD

2024 sesuai dengan tugas pokok dan fungsi dalam upaya mencapai visi dan Wali Kota Balikpapan

2021-2024.

Sebagai penutup, segala hal yang termuat dalam laporan ini kiranya dapat memberi

manfaat dalam pertimbangan dan keberlanjutan.

Balikpapan, Januari 2025

Kepala Dinas Perpustakaan dan Arsip

Kota Ballikpapan

Elvin Junaidi

Pembina Utama Muda

i

DAFTAR ISI

KATA F	PENGANTARi
DAFTA	R ISIii
DAFTA	R TABELiii
BABI	PENDAHULUAN1
1.1.	Latar Belakang1
1.2.	Dasar Hukum1
1.3.	Maksud dan Tujuan2
BAB II	PERENCANAAN PEMBANGUNAN
2.1.	Sasaran Strategis dan Target Kinerja (IKU) Perangkat Daerah Tahun 20243
2.2.	Target Kinerja dan Keuangan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 20243
2.3.	Target Indikator Kinerja Kunci (IKK) Perangkat Daerah Tahun 20249
2.4.	Pengendalian dan Evaluasi Renja Terhadap APBD Tahun 20249
BAB III	EVALUASI HASIL PELAKSANAAN RENJA
3.1.	Capaian Indikator Kinerja Utama (IKU) Perangkat Daerah Tahun 202427
3.2.	Realisasi Capaian Kinerja dan Keuangan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Perangkat Daerah Tahun 202428
3.3.	Realisasi Indikator Kinerja Kunci (IKK) Perangkat Daerah Tahun 202441
BAB IV	FAKTOR PENGHAMBAT DAN PENDORONG PENCAPAIAN KINERJA46
4.1.	Faktor Penghambat46
4.2.	Faktor Pendorong47
BAB V	PENUTUP49
5.1.	Kesimpulan49
5.2.	Rekomendasi

DAFTAR TABEL

Tabel 2.1	Sasaran Strategis dan Indikator Kinerja Utama (IKU) Tahun 2024 Dinas Perpustakaan
	dan Arsip Kota Balikpapan3
Tabel 2.2	Target Kinerja dan Keuangan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 2024 3
Tabel 2.3	Target Indikator Kinerja Kunci (IKK) Tahun 2024 Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota
	Balikpapan9
Tabel 2.4	Konsistensi Nomenklatur Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Renja terhadap APBD
	10
Tabel 3.1	Kriteria Penilaian Realisasi Kinerja27
Tabel 3.2	Capaian Indikator Kinerja Utama (IKU) Tahun 2024 Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota
	Balikpapan28
Tabel 3.3	Realisasi Capaian Kinerja dan Keuangan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun
	2024 Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan29
Tabel 3.4	Realisasi Indikator Kinerja Kunci (IKK) Tahun 2024 Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota
	Balikpapan41

BAB I PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang

Evaluasi hasil Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan merupakan salah satu siklus perencanaan pembangunan yang diawali dari perencanaan, penganggaran, pelaksanaan, pengendalian sampai dengan evaluasi hasil. Evaluasi Hasil Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan dilakukan setiap semester berdasarkan data realisasi kinerja dan anggaran tahun berjalan.

Berdasarkan amanat Pasal 259 Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan melaksanakan evaluasi terhadap hasil Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan.

Adapun Evaluasi Rencana Kerja dilakukan untuk memastikan bahwa indikator kinerja program dan kegiatan Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan dapat dicapai dalam rangka mewujudkan tujuan dan sasaran Rencana Strategis yang telah disusun, serta sasaran dan prioritas pembangunan tahunan daerah.

1.2. Dasar Hukum

Dasar Hukum yang dijadikan sebagai acuan dalam penyusunan Laporan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan Tahun 2024 antara lain:

- Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 104, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4421);
- Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2008 Nomor 21, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4817);
- Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 54 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan
 Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 Tentang Tahapan, Tata cara

Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;

- Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang RPJPD dan RPJMD, serta Tata Cara Perubahan RPJPD, RPJMD dan RKPD;
- Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 900.1.15.5-1317 Tahun Tentang Perubahan Atas Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 050-5889 Tahun 2021 Tentang Hasil Verifikasi, Validasi dan Inventarisasi Pemutakhiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- Peraturan Daerah Kota Balikpapan Nomor 7 Tahun 2020 Tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 2 Tahun 2016 Tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah;
- 7. Peraturan Daerah Kota Balikpapan Nomor 1 Tahun 2013 Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Kota Balikpapan Tahun 2005-2025;
- Peraturan Daerah Kota Balikpapan Nomor 6 Tahun 2021 Tentang Rencana
 Pembangunan Jangka Menengah Daerah Tahun 2021-2026;

1.3. Maksud dan Tujuan

Penyusunan Laporan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan Tahun 2024 dimaksudkan untuk mengevaluasi pelaksanaan program dan kegiatan pada Tahun 2024, review isu strategis pelaksanaan program dan kegiatan tahun 2024 yang selanjutnya dijadikan acuan untuk menyusun Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan tahun selanjutnya.

Adapun tujuan disusunnya Laporan Evaluasi Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan Tahun 2024 antara lain:

- Mengukur nilai keberhasilan pelaksanaan program dan kegiatan berdasarkan indikator susunan kinerja yang telah ditetapkan tahun 2024.
- Mendorong Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan di dalam melaksanakan tugas dan fungsinya secara baik dan benar yang didasarkan pada peraturan perundangan, kebijakan yang tranparan dan dapat dipertanggung jawabkan.
- Sebagai upaya perbaikan berkesinambungan bagi Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan untuk meningkatkan kinerjanya.

BAB II PERENCANAAN PEMBANGUNAN

2.1. Sasaran Strategis dan Target Kinerja (IKU) Perangkat Daerah Tahun 2024

Sasaran strategis dan target Indikator Kinerja Utama (IKU) yang ingin dicapai pada evaluasi Renja ini adalah sasaran dan target yang ingin dicapai oleh Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan yang tertuang dalam Renja Tahun 2024.

Tabel 2.1 Sasaran Strategis dan Indikator Kinerja Utama (IKU) Tahun 2024 Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan

No	Sasaran Strategis	Indikator Kinerja Utama	Satuan	Target	
1	Meningkatnya kualitas layanan perpustakaan daerah dan perpustakaan binaan	Persentase peningkatan layanan perpustakaan	Persen	10	
2	Meningkatnya layanan kearsipan sesuai standar	Nilai pengawasan kearsipan	Poin	90,20	
3	Meningkatnya kualitas Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah	Nilai SAKIP Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan	Poin	72,00	

2.2. Target Kinerja dan Keuangan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 2024

Tabel 2.2 Target Kinerja dan Keuangan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 2024

Program, Kegiatan, dan	Indikator Kinerja	Satuan	Target Kinerja dan Kerangka Pendanaan				
Sub Kegiatan			Target	Rp			
PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Internal Perangkat Daerah	Nilai	80	11.015.294.820			
Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Nilai	85	5.688.213.000			
Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	Orang	27	5.688.213.000			
Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Nilai	82	37.003.500			

Program, Kegiatan, dan	Indikator Kinerja	Satuan	Target Kinerja dan Kerangka Pendanaan			
Sub Kegiatan	,		Target	Rp		
Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	Paket	68	37.003.500		
Administrasi Umum Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Umum Perangkat Daerah	Nilai	78	1.271.668.220		
Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang Disediakan	Paket	774	64.938.200		
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Paket	6	197.838.800		
Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	Paket	16.134	397.363.200		
Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Paket	18.909	51.551.620		
Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang-Undangan yang Disediakan	Dokumen	3.000	22.000.000		
Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Laporan	15	37.976.400		
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Laporan	38	500.000.000		
Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	IKM Layanan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Nilai	79	56.516.000		
Pengadaan Mebel	Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	Unit	27	56.516.000		
Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	Unit	1	0		
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	IKM Layanan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Nilai	81	2.685.818.800		

Program, Kegiatan, dan	Indikator Kinerja	Satuan	Target Kinerja dan Kerangka Pendanaan			
Sub Kegiatan			Target	Rp		
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Laporan	12	701.155.200		
Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Laporan	12	1.984.663.600		
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	IKM Layanan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Nilai	78	1.276.075.300		
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	Unit	8	218.441.400		
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Unit	5	254.509.000		
Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Unit	132	239.399.900		
Pemeliharaan/Rehabilit asi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	Unit	1	563.725.000		
PROGRAM PEMBINAAN PERPUSTAKAAN	Persentase Perpustakaan yang Memenuhi Standar Nasional	%	6	2.500.542.557		
Pengelolaan Perpustakaan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase Peningkatan Kunjungan di Perpustakaan Daerah	%	14	2.275.589.957		
Pengembangan dan Pemeliharaan Layanan Perpustakaan Elektronik	Jumlah Layanan Perpustakaan Elektronik yang Dikembangkan dengan Manajemen Layanan TIK Berbasis	Layanan	1	20.000.000		

Program, Kegiatan, dan	Indikator Kinerja	Satuan	Target Kinerja dan Kerangka Pendanaan			
Sub Kegiatan			Target	Rp		
	ISO20000 (ITSM:					
	Information Technology					
	Service Management					
Pembinaan	Jumlah Perpustakaan	Perpustakaan	25	131.200.400		
Perpustakaan pada	pada Satuan Pendidikan					
Satuan Pendidikan	Dasar dan yang					
Dasar di Seluruh	Dilakukan Pembinaan					
Wilayah	dalam Mewujudkan					
Kabupaten/Kota Sesuai	Standar Nasional					
dengan Standar	Perpustakaan					
Nasional Perpustakaan						
Pengembangan Layanan	Jumlah Layanan	Layanan	2	1.459.397.600		
Perpustakaan Rujukan	Perpustakaan Rujukan					
Tingkat Kabupaten/Kota	yang Dikembangkan					
	Tingkat Kabupaten/Kota					
	Melalui Peningkatan					
	Koleksi					
Pengelolaan dan	Jumlah Bahan	Eksemplar	3.000	599.991.957		
Pengembangan Bahan	Perpustakaan yang					
Pustaka	Dilakukan Pengelolaan					
	dan Pengembangan					
	untuk Mewujudkan					
	Keberagaman Koleksi					
	Perpustakaan					
Penyusunan Data dan	Jumlah Data dan	Dokumen	2	65.000.000		
Informasi Perpustakaan,	Informasi Perpustakaan,					
Tenaga Perpustakaan	Tenaga Perpustakaan					
dan Pustakawan Tingkat	dan Pustakawan Tingkat					
Daerah Kabupaten/Kota	Daerah Kabupaten/Kota					
Pembudayaan Gemar	Persentase	%	13	224.952.600		
Membaca Tingkat	pemanfaatan koleksi di					
Daerah	perpustakaan daerah					
Kabupaten/Kota						
Sosialisasi Budaya Baca	Jumlah Lokus	Lokus	6	81.931.400		
dan Literasi pada Satuan	Pembudayaan					
Pendidikan Dasar dan	Kegemaran Membaca					
Pendidikan Khusus serta	dan Literasi pada					
Masyarakat	Satuan					
	Pendidikan					
Pengembangan Literasi	Jumlah Perpustakaan	Perpustakaan	1	143.021.200		
Berbasis Inklusi Sosial	Berbasis Inklusi Sosial di					
	Wilayah					
	Kabupaten/Kota					
	yang Dikembangkan					
PROGRAM	Persentase Arsip yang	%	80	583.344.000		
PENGELOLAAN ARSIP	dikelola					

Program, Kegiatan, dan	Indikator Kinerja	Satuan	Target Kinerja dar Kerangka Pendanaa			
Sub Kegiatan			Target	Rp		
Pengelolaan Arsip Dinamis Daerah Kabupaten/Kota	Persentase pencipta arsip yang mengelola arsip dinamis	%	70	331.904.000		
Pemeliharaan dan Penyusutan Arsip Dinamis	Jumlah Naskah Dinas yang Dilakukan Pemeliharaan dan Penyusutan	Berkas	300	40.000.000		
Pengawasan Arsip Dinamis Kewenangan Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Hasil Pengawasan Arsip Dinamis Kewenangan Kabupaten/Kota	Laporan	36	291.904.000		
Pengelolaan Arsip Statis Daerah Kabupaten/Kota	Presentase arsip statis yang dikelola	%	85	195.440.000		
Akuisisi, Pengolahan, Preservasi, dan Akses Arsip Statis	Jumlah Arsip Statis yang Dilakukan Akusisi, Pengolahan, Preservasi dan Akses Arsip Statis	Arsip	1.500	195.440.000		
Pengelolaan Simpul Jaringan Informasi Kearsipan Nasional Tingkat Kabupaten/Kota	Persentase jumlah arsip yang dimasukkan dalam SIKN/JIKN	%	100	56.000.000		
Penyediaan Informasi, Akses dan Layanan Kearsipan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota Melalui JIKN	Jumlah Layanan Penyediaan Informasi, Akses dan Layanan Kearsipan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota Melalui JIKN	Pengguna	50	10.000.000		
Pemberdayaan Kapasitas Unit Kearsipan dan Lembaga Kearsipan Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Hasil Pemberdayaan Kapasitas Unit Kearsipan dan Lembaga Kearsipan Daerah Kabupaten/Kota	Laporan	1	46.000.000		
PROGRAM PERLINDUNGAN DAN PENYELAMATAN ARSIP	Persentase Arsip yang Dilindungi dan Terselamatkan	%	75	62.000.000		
Pemusnahan Arsip Di lingkungan Pemerintah Daerah Kabupaten/Kotayang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh) Tahun	Presentase pencipta arsip yang melakukan pemusnahan arsip	%	11	15.000.000		
Penilaian, Penetapan dan Pelaksanaan Pemusnahan Arsip yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh) Tahun	Jumlah Arsip yang Dilakukan Penilaian, Penetapan dan Pelaksanaan Pemusnahan Arsip yang Memiliki Retensi di	Arsip	1.000	15.000.000		

Program, Kegiatan, dan	Indikator Kinerja	Satuan	Target Kinerja dan Kerangka Pendanaan			
Sub Kegiatan			Target	Rp		
	Bawah 10 (Sepuluh) Tahun					
Perlindungan dan Penyelamatan Arsip Akibat Bencana yang Berskala Kabupaten/Kota	Persentase pencipta arsip yang mendapatkan Penyuluhan Perlindungan dan Penyelamatan Arsip Akibat Bencana	%	40	10.000.000		
Evakuasi dan Identifikasi Arsip Akibat Bencana	Jumlah Arsip yang Dilakukan Evakuasi, Identifikasi, Pemulihan dan Penyimpanan Akibat Bencana	Arsip	50	10.000.000		
Autentikasi Arsip Statis dan Arsip Hasil Alih Media Kabupaten/Kota	Persentase arsip statis dan arsip hasil alih media yang telah diautentikasi	%	45	20.000.000		
Penilaian dan Penetapan Autentisitas Arsip Statis Sesuai Persyaratan Penjaminan Keabsahan Arsip	Jumlah Daftar Autentisitas Arsip Sesuai Persyaratan Penjaminan Keabsahan Arsip yang Dinilai dan Ditetapkan	Arsip	1.500	20.000.000		
Pencarian Arsip Statis Kabupaten/Kota yang Dinyatakan Hilang	Persentase arsip statis yang dinyatakan hilang	%	15	17.000.000		
Penetapan dan Pengumuman Daftar Pencarian Arsip (DPA)	Jumlah Daftar Pencarian Arsip (DPA) yang Dilakukan Penetapan dan Pengumuman	Arsip	1	17.000.000		
PROGRAM PERIZINAN PENGGUNAAN ARSIP	Persentase Perizinan Penggunaan Arsip	%	100	12.000.000		
Pelayanan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup di Kabupaten/Kota	Presentase penerbitan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup	%	30	12.000.000		
Penyediaan Daftar dan Penetapan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup	Jumlah Daftar Arsip Hasil Penyediaan Daftar dan Penetapan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup	Arsip	20	12.000.000		

2.3. Target Indikator Kinerja Kunci (IKK) Perangkat Daerah Tahun 2024

Tabel 2.3 Target Indikator Kinerja Kunci (IKK) Tahun 2024 Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan

Aspek/Bidang Urusan/Indikator Kinerja Pembangunan Daerah	Satuan	Target Kinerja Tahun 2024
ASPEK KESEJAHTERAAN MASYARAKAT		
Indeks Pembangunan Literasi Masyarakat	Poin	11,50
URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERPUSTAKAAN		
Persentase Peningkatan layanan Perpustakaan	%	10,00
Nilai SAKIP OPD	Poin	74,00
Nilai Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah	Poin	30,50
Persentase Perpustakaan yang Memenuhi Standar Nasional	%	6,00
Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Internal Perangkat Daerah	Poin	80,00
Nilai tingkat kegemaran membaca masyarakat	%	60,00
URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KEARSIPAN		
Nilai Pengawasan Kearsipan	Nilai	90,30
Persentase Arsip yang dikelola	%	80,00
Persentase Arsip yang dilindungi dan terselamatkan	%	75,00
Persentase Perizinan Penggunaan Arsip	%	100,00
Tingkat keberadaan dan keutuhan arsip sebagai bahan pertanggungjawaban setiap aspek kehidupan berbangsa dan bernegara untuk kepentingan negara, pemerintahan, pelayanan publik dan kesejahteraan rakyat	%	100,00

2.4. Pengendalian dan Evaluasi Renja Terhadap APBD Tahun 2024

Untuk mengetahui lebih lanjut konsistensi perencanaan dan penganggaran Renja Perangkat Daerah perlu dilakukan analisis terhadap konsistensi program, kegiatan, indikator, target, lokasi, kelompok sasaran, dan alokasi pendanaan indikatif pada triwulan akhir Renja Perangkat Daerah dengan program, kegiatan, indikator, target, lokasi, kelompok sasaran, dan alokasi pendanaan pada realisasi triwulan akhir pada Dokumen Pelaksanaan Anggaran Perangkat Daerah. Pelaksanaan konsistensi perencanaan, penganggaran dan pelaksanaan Renja pada Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan dapat dilihat dalam Tabel. 2.4 sebagai berikut:

Tabel 2.4
Konsistensi Nomenklatur Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Renja terhadap APBD

RENJA TAHUN 2024*)					Konsisten				KETERANGAN KONSISTEN / TIDAK KONSISTEN **)							
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
DINAS PERPUSTAKAAN DAN ARSIP				DINAS PERPUSTAKAAN DAN ARSIP												DINAS PERPUSTA KAAN DAN ARSIP
URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR				URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR												
URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERPUSTAKAAN			12.810.1 06.377	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERPUSTAKAAN			13.515.83 7.377									
PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KO TA	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Internal Perangkat Daerah	80,00 Nilai	10.809.5 63.820	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KO TA	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Internal Perangkat Daerah	80,00 Nilai	11.015.29 4.820	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Tidak Konsi sten	-	-		Penamba han anggaran diperunt ukkan untuk pembaya ran rapelan tunjanga n fungsion al	

RENJA TAHUN 2024*)					Konsisten				KETERANGAN KONSISTEN / TIDAK KONSISTEN **)							
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
															pegawai yang terkena dampak birokrasi	
Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	85,00 Nilai	5.482.48 2.000	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	85,00 Nilai	5.688.213 .000	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Tidak Konsi sten	-		-	Penamba han anggaran diperunt ukkan untuk pembaya ran rapelan tunjanga n fungsion al pegawai yang terkena dampak birokrasi	
Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	27 Orang/b ulan	5.482.48 2.000	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	27 Orang/b ulan	5.688.213 .000	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Tidak Konsis ten	-		-	Penamba han anggaran diperunt ukkan untuk pembaya	

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	.4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
															ran rapelan tunjanga n fungsion al pegawai yang terkena dampak birokrasi	
Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	82 Nilai	37.003.5 00	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	82 Nilai	37.003.50 0	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	68 Paket	37.003.5 00	Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	68 Paket	37.003.50 0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Administrasi Umum Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Umum Perangkat Daerah	78 Nilai	1.271.66 8.220	Administrasi Umum Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Umum Perangkat Daerah	78 Nilai	1.271.668 .220	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					

	RENJA TAHUN 202	:4*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerang an Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Peneran gan Bangunan Kantor yang Disediakan	774 paket	64.938.2 00	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerang an Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Peneran gan Bangunan Kantor yang Disediakan	774 paket	64.938.20 0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kanto	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	6 paket	197.838. 800	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kanto	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	6 paket	197.838.8 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	16.134 paket	397.363. 200	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	16.134 paket	397.363.2 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	18.909 paket	51.551.6 20	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	18.909 paket	51.551.62 0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan	3.000 dokume n	22.000.0 00	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan	3.000 dokume n	22.000.00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					

	RENJA TAHUN 202	24*)	4		APBD Tahun 202	(4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	15 Laporan	37.976.4 00	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	15 Laporan	37.976.40 0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten		*			
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraa n Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	38 Laporan	500.000.	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraa n Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	38 Laporan	500.000.0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	IKM Layanan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	79 Nilai	56.516.0 00	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	IKM Layanan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	79 Nilai	56.516.00 0	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Pengadaan Mebel	Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	27 Unit	56.516.0 00	Pengadaan Mebel	Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	27 Unit	56.516.00 0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	IKM Layanan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	81,00 Nilai	2.685.81 8.800	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	IKM Layanan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	81,00 Nilai	2.685.818 .800	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	12 Laporan	701.155. 200	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	12 Laporan	701.155.2 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	12 Laporan	1.984.66 3.600	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	12 Laporan	1.984.663 .600	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	IKM Layanan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	78,00 Nilai	1.276.07 5.300	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	IKM Layanan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	78,00 Nilai	1.276.075 .300	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	8 Unit	218.441. 400	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajaknya	8 Unit	218.441.4 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	4*)	-		Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE	N / TIDAK K	ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	5 Unit	254.509. 000	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	5 Unit	254.509.0 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	132 Unit	239.399. 900	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	132 Unit	239.399.9 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Pemeliharaan/Re habilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Dire habilitasi	1 Unit	563.725. 000	Pemeliharaan/Re habilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Dire habilitasi	1 Unit	563.725.0 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
PROGRAM PEMBINAAN PERPUSTAKAAN	Persentase Perpustakaan yang Memenuhi Standar Nasional	6,00%	2.000.54 2.557	PROGRAM PEMBINAAN PERPUSTAKAAN	Persentase Perpustakaan yang Memenuhi Standar Nasional	6,00%	2.500.542 .557	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Tidak Konsi sten					

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Pengelolaan Perpustakaan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase Peningkatan Kunjungan di Perpustakaan Daerah	14,00%	1.775.58 9.957	Pengelolaan Perpustakaan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase Peningkatan Kunjungan di Perpustakaan Daerah	14,00%	2.275.589 .957	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Tidak Konsis ten					
Pengembangan dan Pemeliharaan Layanan Perpustakaan Elektronik	Jumlah Layanan Perpustakaan Elektronik yang Dikembangkan dengan Manajemen Layanan TIK Berbasis ISO20000 (ITSM : Information Technology Service Management)	1 Layanan	20.000.0	Pengembangan dan Pemeliharaan Layanan Perpustakaan Elektronik	Jumlah Layanan Perpustakaan Elektronik yang Dikembangkan dengan Manajemen Layanan TIK Berbasis ISO20000 (ITSM: Information Technology Service Management)	1 Layanan	20.000.00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Pembinaan Perpustakaan pada Satuan Pendidikan Dasar di Seluruh Wilayah Kabupaten/Kota Sesuai dengan	Jumlah Perpustakaan pada Satuan Pendidikan Dasar dan yang Dilakukan	25 Perpust akaan	131.200. 400	Pembinaan Perpustakaan pada Satuan Pendidikan Dasar di Seluruh Wilayah Kabupaten/Kota Sesuai dengan	Jumlah Perpustakaan pada Satuan Pendidikan Dasar dan yang Dilakukan	25 Perpust akaan	131.200.4 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					

	RENJA TAHUN 202	24*)	×		APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Standar Nasional Perpustakaan	Pembinaan dalam Mewujudkan Standar Nasional Perpustakaan			Standar Nasional Perpustakaan	Pembinaan dalam Mewujudkan Standar Nasional Perpustakaan											
Pengembangan Layanan Perpustakaan Rujukan Tingkat Kabupaten/Kota	Jumlah Layanan Perpustakaan Rujukan yang Dikembangkan Tingkat Kabupaten/Kot a Melalui Peningkatan Koleksi	2 Layanan	959.397. 600	Pengembangan Layanan Perpustakaan Rujukan Tingkat Kabupaten/Kota	Jumlah Layanan Perpustakaan Rujukan yang Dikembangkan Tingkat Kabupaten/Kot a Melalui Peningkatan Koleksi	2 Layanan	1.459.397 .600	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Tidak Konsis ten					
Pengelolaan dan Pengembangan Bahan Pustaka	Jumlah Bahan Perpustakaan yang Dilakukan Pengelolaan dan Pengembangan untuk Mewujudkan Keberagaman Koleksi Perpustakaan	3000 Eksempl ar	599.991. 957	Pengelolaan dan Pengembangan Bahan Pustaka	Jumlah Bahan Perpustakaan yang Dilakukan Pengelolaan dan Pengembangan untuk Mewujudkan Keberagaman Koleksi Perpustakaan	3.000 Eksempl ar	599.991.9 57	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Penyusunan Data dan Informasi Perpustakaan, Tenaga Perpustakaan dan Pustakawan	Jumlah Data dan Informasi Perpustakaan, Tenaga Perpustakaan dan	2 Dokume n	65.000.0 00	Penyusunan Data dan Informasi Perpustakaan, Tenaga Perpustakaan dan Pustakawan	Jumlah Data dan Informasi Perpustakaan, Tenaga Perpustakaan dan	2 Dokume n	65.000.00 0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					

	RENJA TAHUN 202	24*)	91		APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Pustakawan Tingkat Daerah Kabupaten/Kot a			Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Pustakawan Tingkat Daerah Kabupaten/Kot a								1			
Pembudayaan Gemar Membaca Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase pemanfaatan koleksi di perpustakaan daerah	13,00%	224.952. 600	Pembudayaan Gemar Membaca Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase pemanfaatan koleksi di perpustakaan daerah	13,00%	224.952.6 00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Sosiaisasi Budaya Baca dan Literasi pada Satuan Pendidikan Dasar dan Pendidikan Khusus serta Masyarakat	Jumlah Lokus Pembudayaan Kegemaran Membaca dan Literasi pada Satuan Pendidikan	6 Lokus	81.931.4 00	Sosiaisasi Budaya Baca dan Literasi pada Satuan Pendidikan Dasar dan Pendidikan Khusus serta Masyarakat	Jumlah Lokus Pembudayaan Kegemaran Membaca dan Literasi pada Satuan Pendidikan	6 Lokus	81.931.40 0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Pengembangan Literasi Berbasis Inklusi Sosial	Jumlah Perpustakaan Berbasis Inklusi Sosial di Wilayah Kabupaten/Kot a yang Dikembangkan	1 Perpust akaan	143.021. 200	Pengembangan Literasi Berbasis Inklusi Sosial	Jumlah Perpustakaan Berbasis Inklusi Sosial di Wilayah Kabupaten/Kot a yang Dikembangkan	1 Perpust akaan	143.021.2 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KEARSIPAN			657.344. 000	URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KEARSIPAN			657.344.0 00						-			

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
PROGRAM PENGELOLAAN ARSIP	Persentase Arsip yang dikelola	80,00%	583.344. 000	PROGRAM PENGELOLAAN ARSIP	Persentase Arsip yang dikelola	80,00%	583.344.0 00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Pengelolaan Arsip Dinamis Daerah Kabupaten/Kota	Persentase pencipta arsip yang mengelola arsip dinamis	70,00%	331.904. 000	Pengelolaan Arsip Dinamis Daerah Kabupaten/Kota	Persentase pencipta arsip yang mengelola arsip dinamis	70,00%	331.904.0 00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Pemeliharaan dan Penyusutan Arsip Dinamis	Jumlah Naskah Dinas yang Dilakukan Pemeliharaan dan Penyusutan	300 Berkas	40.000.0	Pemeliharaan dan Penyusutan Arsip Dinamis	Jumlah Naskah Dinas yang Dilakukan Pemeliharaan dan Penyusutan	300 Berkas	40.000.00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Pengawasan Arsip Dinamis Kewenangan Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Hasil Pengawasan Arsip Dinamis Kewenangan Kabupaten/Kot a	36 Laporan	291.904. 000	Pengawasan Arsip Dinamis Kewenangan Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Hasil Pengawasan Arsip Dinamis Kewenangan Kabupaten/Kot a	36 Laporan	291.904.0 00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	AN KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Pengelolaan Arsip Statis Daerah Kabupaten/Kota	Presentase arsip statis yang dikelola	85,00%	195.440. 000	Pengelolaan Arsip Statis Daerah Kabupaten/Kota	Presentase arsip statis yang dikelola	85,00%	195.440.0 00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Akuisisi, Pengolahan, Preservasi, dan Akses Arsip Statis	Jumlah Arsip Statis yang Dilakukan Akusisi, Pengolahan, Preservasi dan Akses Arsip Statis	1.500 Arsip	195.440. 000	Akuisisi, Pengolahan, Preservasi, dan Akses Arsip Statis	Jumlah Arsip Statis yang Dilakukan Akusisi, Pengolahan, Preservasi dan Akses Arsip Statis	1.500 Arsip	195.440.0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten			-		
Pengelolaan Simpul Jaringan Informasi Kearsipan Nasional Tingkat Kabupaten/Kota	Persentase jumlah arsip yang dimasukkan dalam SIKN/JIKN	100,00 %	56.000.0 00	Pengelolaan Simpul Jaringan Informasi Kearsipan Nasional Tingkat Kabupaten/Kota	Persentase jumlah arsip yang dimasukkan dalam SIKN/JIKN	100,00 %	56.000.00 0	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					

	RENJA TAHUN 202	4*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Penyediaan Informasi, Akses dan Layanan Kearsipan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota Melalui JIKN	Jumlah Layanan Penyediaan Informasi, Akses dan Layanan Kearsipan Tingkat Daerah Kabupaten/Kot a Melalui JIKN	50 Penggu na	10.000.0	Penyediaan Informasi, Akses dan Layanan Kearsipan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota Melalui JIKN	Jumlah Layanan Penyediaan Informasi, Akses dan Layanan Kearsipan Tingkat Daerah Kabupaten/Kot a	50 Penggu na	10.000.00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Pemberdayaan Kapasitas Unit Kearsipan dan Lembaga Kearsipan Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Hasil Pemberdayaan Kapasitas Unit Kearsipan dan Lembaga Kearsipan Daerah Kabupaten/Kot	1 Laporan	46.000.0 00	Pemberdayaan Kapasitas Unit Kearsipan dan Lembaga Kearsipan Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Hasil Pemberdayaan Kapasitas Unit Kearsipan dan Lembaga Kearsipan Daerah Kabupaten/Kot	1 Laporan	46.000.00 0	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
PROGRAM PERLINDUNGAN DAN PENYELAMATAN ARSIP	Persentase Arsip yang Dilindungi dan Terselamatkan	75,00%	62.000.0 00	PROGRAM PERLINDUNGAN DAN PENYELAMATAN ARSIP	Persentase Arsip yang Dilindungi dan Terselamatkan	75,00%	62.000.00 0	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	AN KONSISTE	15%	ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Pemusnahan Arsip Dilingkungan Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh) Tahun	Presentase pencipta arsip yang melakukan pemusnahan arsip	11,00%	15.000.0 00	Pemusnahan Arsip Dilingkungan Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh) Tahun	Presentase pencipta arsip yang melakukan pemusnahan arsip	11,00%	15.000.00 0	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Penilaian, Penetapan dan Pelaksanaan Pemusnahan Arsip yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh) Tahun	Jumlah Arsip yang Dilakukan Penilaian, Penetapan dan Pelaksanaan Pemusnahan Arsip yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh)	1.000 Arsip	15.000.0 00	Penilaian, Penetapan dan Pelaksanaan Pemusnahan Arsip yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh) Tahun	Jumlah Arsip yang Dilakukan Penilaian, Penetapan dan Pelaksanaan Pemusnahan Arsip yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh) Tahun	1.000 Arsip	15.000.00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Perlindungan dan Penyelamatan Arsip Akibat Bencana yang Berskala Kabupaten/Kota	Persentase pencipta arsip yang mendapatkan penyuluhan Perlindungan dan Penyelamatan Arsip Akibat Bencana	40,00%	10.000.0 00	Perlindungan dan Penyelamatan Arsip Akibat Bencana yang Berskala Kabupaten/Kota	Persentase pencipta arsip yang mendapatkan penyuluhan Perlindungan dan Penyelamatan Arsip Akibat Bencana	40,00%	10.000.00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE		ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Evakuasi dan Identifikasi Arsip Akibat Bencana	Jumlah Arsip yang Dilakukan Evakuasi, Identifikasi, Pemulihan dan Penyimpanan Akibat Bencana	50 Arsip	10.000.0	Evakuasi dan Identifikasi Arsip Akibat Bencana	Jumlah Arsip yang Dilakukan Evakuasi, Identifikasi, Pemulihan dan Penyimpanan Akibat Bencana	50 Arsip	10.000.00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
Autentikasi Arsip Statis dan Arsip Hasil Alih Media Kabupaten/Kota	Persentase arsip statis dan arsip hasil alih media yang telah diautentikasi	45,00%	20.000.0	Autentikasi Arsip Statis dan Arsip Hasil Alih Media Kabupaten/Kota	Persentase arsip statis dan arsip hasil alih media yang telah diautentikasi	45,00%	20.000.00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Penilaian dan Penetapan Autentisitas Arsip Statis Sesuai Persyaratan Penjaminan Keabsahan Arsip	Jumlah Daftar Autentisitas Arsip Sesuai Persyaratan Penjaminan Keabsahan Arsip yang Dinilai dan Ditetapkan	1.500 Arsip	20.000.0	Penilaian dan Penetapan Autentisitas Arsip Statis Sesuai Persyaratan Penjaminan Keabsahan Arsip	Jumlah Daftar Autentisitas Arsip Sesuai Persyaratan Penjaminan Keabsahan Arsip yang Dinilai dan Ditetapkan	1.500 Arsip	20.000.00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					

	RENJA TAHUN 202	24*)			APBD Tahun 202	4*)			Konsist	en		KETERANGA	N KONSISTE	N / TIDAK K	ONSISTEN	
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangkat Daerah
Pencarian Arsip Statis Kabupaten/Kota yang Dinyatakan Hilang	Persentase arsip statis yang dinyatakan hilang	15,00%	17.000.0 00	Pencarian Arsip Statis Kabupaten/Kota yang Dinyatakan Hilang	Persentase arsip statis yang dinyatakan hilang	15,00%	17.000.00 0	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Penetapan dan Pengumuman Daftar Pencarian Arsip (DPA)	Jumlah Daftar Pencarian Arsip (DPA) yang Dilakukan Penetapan dan Pengumuman	1 Arsip	17.000.0 00	Penetapan dan Pengumuman Daftar Pencarian Arsip (DPA)	Jumlah Daftar Pencarian Arsip (DPA) yang Dilakukan Penetapan dan Pengumuman	1 Arsip	17.000.00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten					
PROGRAM PERIZINAN PENGGUNAAN ARSIP	Persentase Perizinan Penggunaan Arsip	100,00	12.000.0	PROGRAM PERIZINAN PENGGUNAAN ARSIP	Persentase Perizinan Penggunaan Arsip	100,00	12.000.00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					
Pelayanan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup Di Kabupaten/Kota	Presentase penerbitan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup	30,00%	12.000.0 00	Pelayanan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup Di Kabupaten/Kota	Presentase penerbitan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup	30,00%	12.000.00	Konsisten	Konsi sten	Konsi sten	Konsi sten					

	RENJA TAHUN 20	24*)			APBD Tahun 202	(4*)			Konsist	en		KETERANGA	ONSISTEN			
Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Urusan/Bidang Urusan/Program / Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggaran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indika tor	Kinerj a	Angga ran	Urusan/Bid ang Urusan/Pro gram/ Kegiatan	Indikator	Kinerja	Anggara n	Perangka Daerah
Penyediaan Daftar dan Penetapan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup	Jumlah Daftar Arsip Hasil Penyediaan Daftar dan Penetapan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup	20 Arsip	12.000.0	Penyediaan Daftar dan Penetapan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup	Jumlah Daftar Arsip Hasil Penyediaan Daftar dan Penetapan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup	20 Arsip	12.000.00	Konsisten	Konsis ten	Konsis ten	Konsis ten			¥		

BAB III EVALUASI HASIL PELAKSANAAN RENJA

3.1. Capaian Indikator Kinerja Utama (IKU) Perangkat Daerah Tahun 2024

Dalam rangka melihat keberhasilan dari suatu tujuan dan sasaran strategis organisasi perlu diketahui suatu ukuran yang merupakan suatu Indikator Kinerja Utama. Fungsi dari adanya suatu Indikator Kinerja Utama adalah untuk memperjelas apa, berapa, dan bagaimana kemajuan pelaksanaan kegiatan/program dan kebijakan. Dengan demikian Indikator Kinerja Utama terkandung dalam tujuan dan sasaran strategis instansi pemerintah, sehingga IKU merupakan ukuran keberhasilan dari instansi pemerintah yang bersangkutan.

Capaian kinerja Renja Perangkat Daerah Tahun 2024 merupakan gambaran atas evaluasi rencana kinerja program/kegiatan dalam setiap tahun pelaksanaannya sesuai dengan target kinerja yang telah ditetapkan dalam Renja dan Renstra Perangkat Daerah. Target kinerja dimaksud menunjukan nilai kualitatif yang melekat pada setiap indikator kinerja, baik pada tingkat sasaran strategis maupun tingkat program/kegiatan/sub kegiatan, dan merupakan pembanding bagi proses pengukuran keberhasilan organisasi yang dilakukan setiap akhir periode pelaksanaan.

Pengukuran kinerja merupakan alat manajemen yang membantu meningkatkan kualitas pengambilan keputusan dan akuntabilitas. Pengukuran kinerja keuangan dapat membantu menjamin pengambilan keputusan tepat dan objektif, mengevaluasi pelaksanaan kinerja, menentukan tindakan untuk memperbaiki kinerja pada periode berikutnya.

Kinerja akhir tahun pelaksanaan memuat penjabaran dan analisis realisasi capaian kinerja program/kegiatan sejak triwulan pertama sampai dengan triwulan akhir pelaksanaan Renja Perangkat Daerah untuk mengetahui tingkat capaian target kinerja dan anggaran sampai dengan akhir triwulan serta predikat kinerja yang diukur dengan skala nilai, sebagai berikut:

Tabel 3.1
Kriteria Penilaian Realisasi Kineria

No	INTERVAL NILAI REALISASI KINERJA	KRITERIA PENILAIAN REALISASI KINERJA
1	91% ≤ 100%	Sangat tinggi
2	76% ≤ 90%	Tinggi
3	66% ≤ 75%	Sedang
4	51% ≤ 65%	Rendah
5	≤ 50%	Sangat Rendah

Capaian Indikator Kinerja Utama (IKU) Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan pada akhir tahun 2024, adalah sebagaimana tabel berikut:

Tabel 3.2
Capaian Indikator Kinerja Utama (IKU) Tahun 2024
Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan

No	Sasaran Strategis	Indikator Kinerja	Satuan	Target	Realisasi	Capaian	Kriteria Penilaian Realisasi Kinerja
1	Meningkatnya kualitas Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah	Nilai SAKIP Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan	Poin	74,00	71,50	97%	Sangat Tinggi
2	Meningkatnya kualitas layanan perpustakaan daerah dan perpustakaan binaan	Persentase peningkatan layanan perpustakaan	%	10,00	29,41	294%	Sangat Tinggi
3	Meningkatnya layanan kearsipansesuai standar	Nilai pengawasan kearsipan	Poin	90,30	71,78	79%	Tinggi

3.2. Realisasi Capaian Kinerja dan Keuangan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Perangkat Daerah Tahun 2024

Capaian kinerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan pada akhir tahun 2024, adalah sebagaimana tabel evaluasi Rencana Kerja (Renja) sebagai berikut:

Tabel 3.3

Realisasi Capaian Kinerja dan Keuangan Program, Kegiatan dan Sub Kegiatan Tahun 2024 Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Tan Ang Tahu	get Kinerja dan garan Renja PD In berjalan yang				Realisasi Kine					Reali Ki Angga	sasi Capaian nerja dan ıran Renja PD g dievaluasi	Tingkat Cap dan Angg Perangkat	aian Kinerja aran Renja Daerah s.d 1 2024	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		II		Ш		IV					
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10	1	1	12
"				К	Rp	к	Rp	К	Rp	К	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	
1	Meningkatnya kualitas layanan perpustakaan daerah dan perpustakaan binaan	Persentase Peningkatan layanan Perpustakaan	%	10		0		0		0		29.41		29.41		294.1		
1.1	PROGRAM PEMBINAAN PERPUSTAKAAN	Persentase Perpustakaan yang Memenuhi Standar Nasional	%	6	2,500,542,557	0	105,266,929	0	320,806,759	7	276,029,828	0	1,531,897,7 37	7	2,234,001,2 53	116.67	89.34	
1.1.	Pengelolaan Perpustakaan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase Peningkatan Kunjungan di Perpustakaan Daerah	%	14	2,275,589,957	-3.23	104,011,929	28.68	305,359,509	24.55	203,519,558	9	1,458,336,4 57	59	2,071,227,4 53	421.43	91.02	Capaian 421,43% dengan target 14% peningkatan kunjungan di perpustakaan daerah. Faktor pendorongnya antara lain: 1.) Meningkatnya sarana dan prasarana perpustakaan, sehingga meningkatkan masyarakat yang menggunakan fasilitas Dispustakar; 2.) Banyaknya kegiatan yang melibatkan masyarakat; 3.) Bertambahnya jam operasional
1.1. 1.1	Pengembangan dan Pemeliharaan Layanan Perpustakaan Elektronik	Jumlah Layanan Perpustakaan Elektronik yang Dikembangkan dengan Manajemen Layanan TIK Berbasis ISO20000 (ITSM: Information Technology Service Management)	Laya nan	1	20,000,000	2	1,989,179	2	1,196,991	2	1,926,333	2	3,619,722	2	8,732,225	200	43.66	Tercapai 200% dari target 1 jumlah layanan jumlah Perpustakaan Elektronik yang Dikembangkan, terealisasi menjadi 2 layanan, yaitu 1) Layanan SMS reminder dan 2) Layanan internet orbit untuk Perpustakaan Keliling dan Pustaka Baca

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang Tahu	get Kinerja dan garan Renja PD n berjalan yang				Realisasi Kinerj	a Pada Tri	wulan			Angga	sasi Capaian nerja dan ıran Renja PD g dievaluasi	Tingkat Cap dan Angga Perangkat Tahur	aran Renja Daerah s.d	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		li li		III		IV					
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10	1	1	12
			4	K	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	
1.1. 1.2	Pembinaan Perpustakaan pada Satuan Pendidikan Dasar di Seluruh Wilayah Kabupaten/Kota sesuai dengan Standar Nasional Perpustakaan	Jumlah Perpustakaan pada Satuan Pendidikan Dasar dan yang Dilakukan Pembinaan dalam Mewujudkan Standar Nasional Perpustakaan	perp ustak aan	25	131,200,400	6	1,738,000	6	16,366,250	2	27,698,750	7	27,203,040	21	73,006,040	84	55.64	Untuk TW IV pembinaan terhadap sekolah hanya dilaksanakan pada 7 perpustakaan sekolah yaitu SMPN 11, SDN 004 Balikpapan Barat, SDN 005 Balikpapan Utara, SDN 01 Balikpapan Barat, SDN 012 Balikpapan Barat, SMPN 14, SMPN 15. Selama tahun 2024 sebanyak 21 sekolah
1.1. 1.3	Pengembangan Layanan Perpustakaan Rujukan Tingkat Kabupaten/Kota	Jumlah Layanan Perpustakaan Rujukan yang Dikembangkan Tingkat Kabupaten/Kota Melalui Peningkatan Koleksi	Laya nan	2	1,459,397,600	0	96,877,750	0	77,920,705	2	170,562,975	2	1,007,837,9	2	1,353,199,3 78	100	92.72	yang dilakukan pembinaan Layanan perpustakaan Kota Balikpapan ada 2 jenis yaitu perpustakaan manual dan digital yang setiap tahun terselenggara dengan baik
1.1. 1.4	Pengelolaan dan Pengembangan Bahan Pustaka	Jumlah Bahan Perpustakaan yang Dilakukan Pengelolaan dan Pembangunan untuk Mewujudkan Keberagaman untuk Mewujudkan Keberagaman Koleksi Perpustakaan	Ekse mpla r	3000	599,991,957		3,407,000	2280	209,875,563	0	3,331,500	4189	373,624,04 7	6469	590,238,110	215.63	98.37	Tercapai sebesar 215,63%. Dari target 3.000 eksemplar bahan perpustakaan yand dilakukan pengelolaan dan pengembangan, terealisasi sebanyak 6.469 eksemplar. Pembelian buku berasal dari Anggaran Murni Pengadaan Buku Tercetak dan kemudian mendapatkan tambahan Anggaran Perubahan untuk
1.1. 1.5	Penyusunan Data dan Informasi Perpustakaan, Tenaga Perpustakaan dan Pustakawan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah data dan informasi perpustakaan, tenaga perpustakaan dan pustakawan Tingkat Kota Balikpapan	doku men	2	65,000,000	0	0		0	0	0	2	46,051,700	2	46,051,700	100	70.85	tercetak dan ebook Terlaksananya penyusunan data dan informasi perpustakaan berupa Profil Perpustakaan dan Data Tenaga Perpustakaan dan Pustakawan.

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang	get Kinerja dan garan Renja PD ın berjalan yang				Realisasi Kiner	ja Pada Tr	iwulan			Ki Angga	sasi Capaian nerja dan Iran Renja PD g dievaluasi	dan Angg	aian Kinerja aran Renja Daerah s.d n 2024	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		U		III		IV					
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10	1	1	12
			4	К	Rp	К	Rp	К	Rp	к	Rp	К	Rp	K	Rp	к	Rp	
1.1.	Pembudayaan Gemar Membaca Tingkat Daerah Kabupaten/Kota	Persentase pemanfaatan koleksi di perpustakaan daerah	%	13	224,952,600	18	1,255,000	18	15,447,250	18	72,510,270	25	73,561,280	25	162,773,800	192.31	72.36	Capaian 192,31% dari target 13% pemanfaatan koleksi di perpustakaan daerah, terealisasi sebesar 25%. Peningkatan koleksi bahan pustaka terutama koleksi tercetak maupun digital (iBalikpapan dan tugu titik baca yang ditempatkan di RSUD Beriman, Taman Tiga Generasi dan Mall Pelayanan Publik) serta kegiatan wisata edukasi dan promosi perpustakaan berdampak positif terhadap minat masyarakat untuk membaca dengan memanfaatkan koleksi perpustakaan daerah.
2.1	Baca dan Literasi pada Satuan Pendidikan Dasar dan Pendidikan Khusus serta Masyarakat	Jumlah lokus pembudayaan kegemaran membaca dan literasi pada satuan pendidikan	Loku s	6	81,931,400	0	680,000	0	15,447,250	0	40,510,270	6	16,312,880	6	72,950,400	100	89.04	Kegiatan sosialisasi gemar membaca telah dilaksanakan pada 6 lokus yaitu SMPN 10, SMPN 11 SMPN 14, SMPN 15, SMPN 19 dan SMPN 21
1.1.	Pengembangan Literasi Berbasis Inklusi Sosial	Jumlah perpustakaan berbasis inklusi sosial di wilayah kabupaten/kota yang dikembangkan	perp ustak aan	1	143,021,200	0	575,000	0	0	1	32,000,000	0	57,248,400	1	89,823,400	100	62.8	Kegiatan inklusi sosial yang ditetapkan pada 1 lokus saja yaitu Perpustakaan Daerah Kota Balikpapan dengan menyelenggarakan pelatihan membuat buket dengan sasaran PKK dari kelurahan di Kota Balikpapan
2	Meningkatnya Layanan Kearsipan Sesuai Standar	Nilai Pengawasan Kearsipan	Nilai	90.3		0		0		0		71.78		71.78		79.49		Sign State of the

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang: Tahu	get Kinerja dan garan Renja PD n berjalan yang				Realisasi Kiner	ja Pada T	riwulan			Angg	isasi Capaian inerja dan aran Renja PD g dievaluasi	dan Anggaran Renja		Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		II .				IV					The state of
1	2	3			5		6		7		8		9		10	1	1	12
	2	3.	4	К	Rp	К	Rp	к	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	
2.1	PROGRAM PENGELOLAAN ARSIP	Persentase Arsip yang dikelola	%	80	583,344,000	0	156,270,261		55,604,000		38,193,250	80	315,959,97	80	566,027,484	100	97.03	Arsip yang dikelola adalah arsip inaktif dan arsip statis Perangkat Daerah yang tersimpan di Lembaga Kearsipan Daerah yang terdiri dari : Sekretariat Daerah Kota Balikpapan, Dispustakar, BKAD, Bappeda Litbang
2.1.	Pengelolaan Arsip Dinamis Daerah Kabupaten/Kota	Persentase pencipta arsip yang mengelola arsip dinamis	%	70	331,904,000	0	133,732,261		31,356,000	0	27,444,750	70	128,492,87	70	321,025,881	100	96.72	Pengelolaan arsip dinamis adalah proses pengendalian arsip dinamis secara efisien, efektif, dan sistematis yang meliputi penciptaan, penggunaan dan pemeliharaan, serta penyusutan arsip. Dari keseluruhan jumlah perangkat daerah yang ada, sebanyak 25 perangkat daerah yang telah melaksanakan pengelolaan arsip dinamis
2.1. 1.1	Pemeliharaan dan Penyusutan Arsip Dinamis	Jumlah Naskah Dinas yang Dilakukan Pemeliharaan dan Penyusutan	berk as	300	40,000,000	0	17,600,000	62	19,768,000	110	338,625	130	0	302	37,706,625	100.67	94.27	Telah dilakukan pemindahan arsip inaktif keuangan tahun 2022 ke Unit Kearsipan
2.1. 1.2	Pengawasan Arsip Dinamis Kewenangan Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Hasil Pengawasan Arsip Dinamis Kewenangan Kabupaten/Kota	Lapo ran	36	291,904,000	0	116,132,261	0	11,588,000	0	27,106,125	36	128,492,87 0	36	283,319,256	100	97.06	Telah disusun Laporan Audit Kearsipan Internal (LAKI) untuk 36 Perangkat Daerah
2.1.	Pengelolaan Arsip Statis Daerah Kabupaten/Kota	Presentase arsip statis yang dikelola	%	85	195,440,000	0	22,538,000	0	21,606,000	0	2,122,000	85	145,263,10	85	191,529,103	100	98	Seluruh arsip statis yang dikelola telah dibuatkan sarana bantu temu balik arsip berupa Daftar Arsip Statis

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang: Tahu	get Kinerja dan garan Renja PD In berjalan yang				Realisasi Kine	rja Pada T	riwulan			K Angga	sasi Capaian inerja dan aran Renja PD g dievaluasi	Tingkat Cap dan Angga Perangkat Tahur	Daerah s.d	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi				0		Ш		IV					
1	2	3	1		5		6		7		8		9		10	1	1	12
				К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	
2.1. 2.1	Akuisisi, Pengolahan, Preservasi, dan Akses Arsip Statis	Jumlah Arsip Statis yang Dilakukan Akusisi, Pengolahan, Preservasi dan Akses Arsip Statis	Arsip	1500	195,440,000	0	22,538,000	0	21,606,000	0	2,122,000	1699	145,263,10	1699	191,529,103	113.27	98	Sebanyak 1699 arsip produk hukum kurun waktu tahun 2013- 2014 telah dilakukan verifikasi oleh Tim Arsiparis.
2.1.	Pengelolaan Simpul Jaringan Informasi Kearsipan Nasional Tingkat Kabupaten/Kota	Persentase jumlah arsip yang dimasukkan dalam SIKN/JIKN	%	100	56,000,000	0	0	0	2,642,000	0	8,626,500	100	42,204,000	100	53,472,500	100	95.49	Series arsip yang telah diinput ke dalam SIKN sebanyak 10 series antara lain : 1) Pembangunan Daerah Tertinggal, 2) Pemilu, 3) Otonomi Daerah, 4) Organisasi dan Tata Laksana, 5) Perencanaan Pembangunan, 6) Pengadaan, 7) Perlengkapan, 8) Ketatausahaan dan Kerumahtanggaan, 9) Hukum, 10) Pemerintahan Umum
2.1. 3.1	Penyediaan Informasi, Akses dan Layanan Kearsipan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota melalui JIKN	Jumlah Layanan Penyediaan Informasi, Akses dan Layanan Kearsipan Tingkat Daerah Kabupaten/Kota Melalui JIKN	peng guna	50	10,000,000	0	0	9	1,778,000	54	7,874,250	58	0	121	9,652,250	242	96.52	Total capaian pengguna hingga Triwulan IV sebanyak 121 Pengguna
2.1. 3.2	Pemberdayaan Kapasitas Unit Kearsipan dan Lembaga Kearsipan Daerah Kabupaten/Kota	Jumlah Laporan Hasil Pemberdayaan Kapasitas Unit Kearsipan dan Lembaga Kearsipan Daerah Kabupaten/Kota	Lapo ran	1	46,000,000	0	0	0	864,000	0	752,250	1	42,204,000	1	43,820,250	100	95.26	Bimbingan Teknis Pengelolaan Arsip telah dilaksanakan pada tanggal 5 November 2024. Peserta Bimtek terdiri dari Pengelola Arsip seluruh perangkat daerah dan kelurahan di lingkungan Pemerintah Kota Balikpapan

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang	get Kinerja dan garan Renja PD ın berjalan yang				Realisasi Kine	rja Pada T	riwulan			Ki Angga	sasi Capaian inerja dan aran Renja PD g dievaluasi	Perangkat	aian Kinerja aran Renja Daerah s.d 1 2024	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		II .		III		IV					
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10	1	1	12
				K	Rp	К	Rp	K	Rp	К	Rp	к	Rp	к	Rp	К	Rp	
2.2	PROGRAM PERLINDUNGAN DAN PENYELAMATAN ARSIP	Persentase Arsip yang Dilindungi dan Terselamatkan	%	75	62,000,000	0	0	0	16,058,000	0	20,514,750	75	17,490,000	75	54,062,750	100	87.2	Arsip yang dilindungi dan terselamatkan adalah arsip inaktif dan arsip statis Perangkat Daerah yang tersimpan di Lembaga Kearsipan Daerah yang terdiri dari: Sekretariat Daerah Kota Balikpapan, Dispustakar, BKAD, Bappeda Litbang
2.2.	Pemusnahan Arsip Dilingkungan Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (sepuluh) Tahun	Presentase pencipta arsip yang melakukan pemusnahan arsip	%	11	15,000,000	3	0	3	9,698,000	14	982,500	0	840,000	20	11,520,500	181.82	76.8	Capaian181.82% dari target 11%, terealisasi 20%. Sebanyak 7 OPD yang melakukan pemusnahan arsip selama tahun 2024 sehingga melampui target 4 OPD yang ditetapkan
2.2. 1.1	Penilaian, Penetapan dan Pelaksanaan Pemusnahan Arsip yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (sepuluh) Tahun	Jumlah Arsip yang Dilakukan Penilaian, Penetapan dan Pelaksanaan Pemusnahan Arsip yang Memiliki Retensi di Bawah 10 (Sepuluh) Tahun	Arsip	1000	15,000,000	203	0	455	9,698,000	2841	982,500	516	840,000	4015	11,520,500	401.5	76.8	TW 4: 516 berkas arsip fasilitatif keuangan DLH. Sehingga total realisasi selama tahun 2024 adalah 4.015 arsip, dan jauh melebihi target 1.000 arsip. Percepatan dalam pelaksanakan pemusnahan arsip pada Perangkat Daerah terkait disebabkan masing-masing telah membuat daftar arsip inaktif, kemudian menetapkan SK Pimpinan OPD tentang Panitia Penilai Arsip serta memverifikasi dan mengusulkan daftar arsip yang akan dimusnahkan.
2.2.	Perlindungan dan Penyelamatan Arsip Akibat Bencana yang Berskala Kabupaten/Kota	Persentase pencipta arsip yang mendapatkan penyuluhan Perlindungan dan	%	40	10,000,000	10	0	20	0	30	7,767,000	40	0	40	7,767,000	100	77.67	Realisasi kinerja Sosialisasi Evakuasi dan Identifikasi Arsip Akibat bencana telah selesai 100% dilaksanakan pada Tri

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang	get Kinerja dan garan Renja PD un berjalan yang				Realisasi Kine	rja Pada T	riwulan			Angga	sasi Capaian inerja dan aran Renja PD q dievaluasi	dan Angg Perangkat	paian Kinerja jaran Renja Daerah s.d in 2024	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		11		m .		IV	,	9 410 4 414 410 1	Tulio	11 2027	
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10		11	12
			*	К	Rp	К	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	
		Penyelamatan Arsip Akibat Bencana																wulan ke-3 yaitu dilaksanakan pada tanggal 16 juli 2024
2.2. 2.1	Evakuasi dan Identifikasi Arsip Akibat Bencana	Jumlah Arsip yang Dilakukan Evakuasi, Identifikasi, Pemulihan dan Penyimpanan Akibat Bencana	Arsip	50	10,000,000	0	0	0	0	0	7,767,000	0	0	0	7,767,000	0	77.67	Kegiatan evakuasi, identifikasi, pemulihan dan penyimpanan arsip akibat bencana belum dapat dilaksanakan, dikarenakan tidak terjadi bencana yang berdampak pada arsip yang ada di pencipta arsip.
3	Statis dan Arsip Hasil Alih Media Kabupaten/Kota	statis dan arsip hasil alih media yang telah diautentikasi	%	45	20,000,000		0		3,410,000	0	11,330,250	45	4,800,000	45	19,540,250	100	97.7	Kegiatan Autentikasi Arsip Statis telah dilaksanakan terhadap arsip statis hasil akuisisi yang telah dialih media
2.2. 3.1	Penilaian dan Penetapan Autentisitas Arsip Statis sesuai Persyaratan Penjaminan Keabsahan Arsip	Jumlah Daftar Autentisitas Arsip Sesuai Persyaratan Penjaminan Keabsahan Arsip yang Dinilai dan Ditetapkan	Arsip	1500	20,000,000		0		3,410,000	0	11,330,250	1549	4,800,000	1549	19,540,250	103.27	97.7	Arsip statis hasil alih media yang telah diautentikasi adalah arsip Keputusan Wali Kota Balikpapan tahun 2009 sampai dengan 2012 sebanyak 1549 arsip
2.2.	Pencarian Arsip Statis Kabupaten/Kota yang Dinyatakan Hilang	Persentase arsip statis yang dinyatakan hilang	%	15	17,000,000	0	0		2,950,000	0	435,000	15	11,850,000	15	15,235,000	100	89.62	Kegiatan Pencarian Arsip Statis yang hilang telah dilaksanakan melalui Pengumuman Daftar Pencarian Arsip ke publik dengan menyampaikan dan menyebarluaskan informasi mengenai arsip yang dicari
2.2. 4.1	Penetapan dan Pengumuman Daftar Pencarian Arsip (DPA)	Jumlah Daftar Pencarian Arsip (DPA) yang Dilakukan Penetapan dan Pengumuman	Arsip	1	17,000,000	0	0	0	2,950,000	0	435,000	1	11,850,000	1	15,235,000	100	89.62	Daftar Pencarian Arsip (DPA) yang telah diumumkan ke publik berisi tentang pencarian Arsip Perorangan Wali Kota Balikpapan kurun waktu 1960-1989

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang	get Kinerja dan Igaran Renja PD un berjalan yang				Realisasi Kiner	rja Pada 1	riwulan			Ki Angga	sasi Capaian nerja dan nran Renja PD g dievaluasi	dan Angg Perangkat	paian Kinerja aran Renja Daerah s.d n 2024	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		II		111		IV					
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10	1	1	12
				K	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	K	Rp	к	Rp	K	Rp	
2.3	PROGRAM PERIZINAN PENGGUNAAN ARSIP	Persentase Perizinan Penggunaan Arsip	%	100	12,000,000	0	0		3,170,000	0	5,415,000	0	2,520,000	0	11,105,000	0	92.54	Pelayanan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup belum dapat dilaksanakan karena beum adanya kebijakan yang mengatur tentang penggunaan arsip tertutup di lingkungan pemerintah kota Balikpapan
2.3. 1	Pelayanan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup di Kabupaten/Kota	Presentase penerbitan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup	%	30	12,000,000	0	0		3,170,000	0	5,415,000	0	2,520,000	0	11,105,000	0	92.54	Pelayanan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup belum dapat dilaksanakan karena beum adanya kebijakan yang mengatur tentang penggunaan arsip tertutup di lingkungan pemerintah kota Balikpapan
2.3. 1.1	Penyediaan Daftar dan Penetapan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup	Jumlah Daftar Arsip Hasil Penyediaan Daftar dan Penetapan Izin Penggunaan Arsip yang Bersifat Tertutup	Arsip	20	12,000,000		0		3,170,000	0	5,415,000	0	2,520,000	0	11,105,000	0	92.54	Pelayanan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup belum dapat dilaksanakan karena beum adanya kebijakan yang mengatur tentang penggunaan arsip tertutup di lingkungan pemerintah kota Balikpapan
3	Meningkatnya akuntabilitas kinerja perangkat daerah	Nilai SAKIP Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan	Nilai	74		0		0		0		71.50	The state of the s	71.5		96.62		Nilai Hasil Evaluasi AKIP Tahun 2023
3.1	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA	Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Internal Perangkat Daerah	Poin	80	11,015,294,820	0	1,712,790,28		2,761,120,27	0	1,959,143,638	95.45	3,302,100,1 80	95.45	9,735,154,3 79	119.31	88.38	

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang	get Kinerja dan garan Renja PD In berjalan yang				Realisasi Kine	rja Pada 1	riwulan			Ki Angga	sasi Capaian nerja dan ıran Renja PD ı dievaluasi	dan Angg Perangkat	paian Kinerja aran Renja Daerah s.d n 2024	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		II		III		IV					
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10	4	1	12
			4	K	Rp	К	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	
3.1.	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Poin	85	5,688,213,000	0	1,018,756,97		1,765,674,13	0	1,055,484,823	99.91	1,109,228,5 04	99.91	4,949,144,4 39	117.54	87.01	
l.1.	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	Oran g	27	5,688,213,000	25	1,018,756,97 6	27	1,765,674,13	27	1,055,484,823	27	1,109,228,5 04	27	4,949,144,4 39	100	87.01	
3.1. 2	Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah	Poin	82	37,003,500		0		0	0	0	95.76	35,400,000	95.76	35,400,000	116.78	95.67	
.1. ?.1	Pengadaan Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapannya	Jumlah Paket Pakaian Dinas beserta Atribut Kelengkapan	Pake t	68	37,003,500	0	0	0	0	0	0	68	35,400,000	68	35,400,000	100	95.67	
3	Administrasi Umum Perangkat Daerah	IKM Layanan Administrasi Umum Perangkat Daerah	Poin	78	1,271,668,220	0	132,634,810		229,171,053	0	138,220,966	85.08	568,321,97 8	85.08	1,068,348,8 07	109.08	84.01	
.1. .1	Penyediaan Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor	Jumlah Paket Komponen Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang disediakan	Pake t	774	64,938,200	1	0	1	14,579,500	1	17,366,000	747	23,629,500	747	55,575,000	96.51	85.58	
3.1. 3.2	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Pake t	6	197,838,800	0	0	3	48,400,000	0	440,000	6	93,000,000	9	141,840,000	150	71.69	
.1. I.3	Penyediaan Bahan Logistik Kantor	Jumlah Paket Bahan Logistik Kantor yang Disediakan	Pake t	1613 4	397,363,200	7	33,490,300	7	76,003,400	7	77,742,200	16134	164,500,00	1613 4	351,735,900	100	88.52	
.1.	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Pake t	1890 9	51,551,620	0	0	2	17,576,800	2	7,461,000	18909	12,914,000	1890 9	37,951,800	100	73.62	

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu	Ang	get Kinerja dan garan Renja PD ın berjalan yang				Realisasi Kiner	ja Pada T	riwulan			Angga	sasi Capaian inerja dan aran Renja PD g dievaluasi	dan Angg Perangkat	paian Kinerja aran Renja Daerah s.d n 2024	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		II .		III		IV					
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10		1	12
				К	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	
3.1. 3.5	Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- undangan	Jumlah Dokumen Bahan Bacaan dan Peraturan Perundang- Undangan yang Disediakan	Doku men	3000	22,000,000	720	3,312,000	624	4,212,000	720	4,914,000	756	6,474,000	2820	18,912,000	94	85.96	Jumlah Eksemplar koran dihari kerja dalam 1 tahun 2820 Eksemplar
3.1. 3.6	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Lapo ran	15	37,976,400	1	1,608,000	1	1,608,000	1	8,557,000	15	18,084,000	15	29,857,000	100	78.62	
3.1. 3.7	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Lapo ran	38	500,000,000	3	94,224,510	3	66,791,353	3	21,740,766	29	249,720,47 8	38	432,477,107	100	86.5	
3.1.	Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	IKM Layanan Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintah Daerah	Poin	79	56,516,000	0	0		54,900,000	0	0	98.87	0	98.87	54,900,000	125.15	97.14	
3.1. 4.1	Pengadaan Mebel	Jumlah Paket Mebel yang Disediakan	Unit	27	56,516,000	0	0	27	54,900,000	0	0	0	0	27	54,900,000	100	97.14	
3.1. 4.2	Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Unit Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Disediakan	Unit	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Tidak dapat direalisasikan, karena setelah dievaluasi, daya listrik terlalu besar untuk operasional penambahan lift. Dan anggaran dialihkan ke kegiatan yang lain pada tahap anggaran perubahan tahun 2024
3.1. 5	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	IKM Layanan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Poin	81	2,685,818,800	0	493,595,879		617,676,597	0	678,058,043	96.00	769,145,53 1	96	2,558,476,0 50	118.52	95,26	perduarian tanun 2024
3.1. 5.1	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Lapo ran	12	701,155,200	3	180,731,371	3	119,937,621	3	214,784,651	3	133,399,67	12	648,853,318	100	92.54	
3.1. 5.2	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Lapo ran	12	1,984,663,600	3	312,864,508	3	497,738,976	3	463,273,392	3	635,745,85	12	1,909,622,7 32	100	96.22	

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu an	Ang	get Kinerja dan garan Renja PD un berjalan yang				Realisasi Kiner	ja Pada Tr	iwulan			Angga	sasi Capaian inerja dan aran Renja PD g dievaluasi	Tingkat Cap dan Angga Perangkat Tahur	aran Renja Daerah s.d	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		-		Ш		IV					
1	2	3	4		5		6		7		8		9		10	1	1	12
			*	К	Rp	К	Rp	К	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	
3.1. 6	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	IKM Layanan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Poin	78	1,276,075,300	0	67,802,619		93,698,491	0	87,379,806	92.09	820,004,16 7	92.09	1,068,885,0 83	118.06	83.76	
3.1. 6.1	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan	Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajaknya	Unit	8	218,441,400	3	33,980,669	3	38,904,754	3	16,843,723	8	94,290,654	8	184,019,800	100	84.24	
3.1. 6.2	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional/Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Unit	5	254,509,000	2	27,687,050	2	12,098,937	2	8,633,083	5	74,546,171	5	122,965,241	100	48.31	
3.1. 6.3	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jenis Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Unit	132	239,399,900	9	6,134,900	9	42,694,800	1	61,903,000	132	103,829,10 0	132	214,561,800	100	89.62	
3.1. 6.4	Pemeliharaan/Rehabil itasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	Unit	1	563,725,000	0	0		0	1	0	1	547,338,24 2	1	547,338,242	100	97.09	
Rata-	rata capaian Kinerja (%)						ri e									115.23	84.95	
Predi	kat Kinerja															Sangat	Tinggi	
RATA	A-RATA CAPAIAN KINER	JA DAN ANGGARAN DARI	SELURU	JH SUB I	KEGIATAN											Tinggi 111.79	81.97	
	DIKAT KINERJA DARI SE															Sangat Tinggi	Tinggi	
		JA DAN ANGGARAN DARI	SELURU	JH KEGI/	ATAN											131.29	89.42	
	DIKAT KINERJA DARI SE		v 3000000000000000000000000000000000000	v2000.000	-23/23/29											Sangat Tinggi	Tinggi	
KAIA	A-KATA CAPAIAN KINER	JA DAN ANGGARAN DARI	SELURU	JH PROG	GRAM											87.2	90.9	

No	Sasaran / Program / Kegiatan / Subkegiatan	Indikator Kinerja Program (outcomes)/ Kegiatan (output)/Sub	Satu an	Angg Tahui	et Kinerja dan jaran Renja PD n berjalan yang				Realisasi Kine	erja Pada Tr	iwulan			Kin Anggar	asi Capaian erja dan an Renja PD dievaluasi	dan Angg Perangkat	paian Kinerja aran Renja Daerah s.d n 2024	Penjelasan
		Kegiatan (output)			dievaluasi		1		II		Ш		IV					
1	,	3			5		6		7		8		9		10		11	12
				К	Rp	К	Rp	K	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	К	Rp	
RED	DIKAT KINERJA DARI SE	LURUH PROGRAM														Tinggi	Sangat Tinggi	

Berdasarkan tabel 3.3 diatas, pelaksanaan Rencana Kerja (Renja) Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan yang merupakan evaluasi hasil Renja sampai dengan akhir Triwulan IV tahun 2024 diperoleh evaluasi hasil sebagai berikut:

- 1. Rata-rata capaian **kinerja (%)** sebesar 115,23% dengan predikat sangat tinggi, dan capaian anggaran sebesar 84,95% dengan predikat Tinggi.
- 2. Rata-Rata Capaian Kinerja Dan Anggaran Dari Seluruh **Sub Kegiatan** sebesar 111,79% (untuk sub kegiatan) dengan predikat sangat tinggi, dan 81,97% (untuk anggaran) dengan predikat Tinggi.
- Rata-Rata Capaian Kinerja Dan Anggaran Dari Seluruh Kegiatan sebesar 131,29% (untuk kegiatan) dengan predikat Sangat Tinggi, dan 89,42% (untuk anggaran) dengan predikat Tinggi.
- Rata-Rata Capaian Kinerja Dan Anggaran Dari Seluruh Program sebesar 87,2% (untuk program) dengan predikat tinggi, dan 90,9% (untuk anggaran) dengan predikat Sangat Tinggi.

3.3. Realisasi Indikator Kinerja Kunci (IKK) Perangkat Daerah Tahun 2024

Tabel 3.4
Realisasi Indikator Kinerja Kunci (IKK) Tahun 2024
Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan

Aspek/Bidang Urusan/Indikator Kinerja Pembangunan Daerah	Satuan	Target Kinerja Tahun 2024	Realisasi	Capaian	Kriteria Penilaian Realisasi Kinerja
ASPEK KESEJAHTERAAN MASYARAKAT					
Indeks Pembangunan Literasi Masyarakat	Poin	11,50	15,33	133,30%	Sangat tinggi
PERPUSTAKAAN					
Persentase Peningkatan layanan Perpustakaan	%	10,00	29,41	294,1%	Sangat tinggi
Nilai SAKIP OPD	Poin	74,00	71,50	97%	Sangat tinggi
Nilai Reformasi Birokrasi Perangkat Daerah	Poin	30,50			
Persentase Perpustakaan yang Memenuhi Standar Nasional	%	6,00	7,00	117%	Sangat tinggi
Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Internal Perangkat Daerah	Poin	80,00	95,45	119%	Sangat tinggi
Nilai tingkat kegemaran membaca masyarakat	%	60,00	81,04	135%	Sangat tinggi
URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KEARSIPAN					
Nilai Pengawasan Kearsipan	Nilai	90,30	71,78	79%	Tinggi
Persentase Arsip yang dikelola	%	80,00	80,00	100%	Sangat tinggi
Persentase Arsip yang dilindungi dan terselamatkan	%	75,00	75,00	100%	Sangat tinggi
Persentase Perizinan Penggunaan Arsip	%	100,00	0	0%	Sangat Rendah

Aspek/Bidang Urusan/Indikator Kinerja Pembangunan Daerah	Satuan	Target Kinerja Tahun 2024	Realisasi	Capaian	Kriteria Penilaian Realisasi Kinerja
Tingkat keberadaan dan keutuhan arsip sebagai bahan pertanggungjawaban setiap aspek kehidupan berbangsa dan bernegara untuk kepentingan negara, pemerintahan, pelayanan publik dan kesejahteraan rakyat	%	100,00	67,00	67%	Sedang

Berdasarkan tabel diatas, secara umum capaian Indikator Kinerja Kunci (IKK) Tahun 2024 Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan sudah melampaui target yang telah ditentukan, namun masih terdapat indikator yang belum/tidak mencapai target, adapun penjelasannya adalah sebagai berikut:

- Indeks Pembangunan Literasi Masyarakat, realisasi sebesar 15,33 Poin dengan target kinerja 11,50 poin (capaian 133,30%).
 - Faktor Pendorong: Kajian Indeks Pembangunan Literasi Masyarakat (IPLM) Kota Balikpapan menunjukkan bahwa jumlah perpustakaan yang dibina sesuai SNP (UPLM5), keterlibatan masyarakat dalam sosialisasi perpustakaan (UPLM6), dan jumlah anggota perpustakaan (UPLM7) telah memenuhi standar.

Faktor Penghambat: Kajian Indeks Pembangunan Literasi Masyarakat (IPLM) Perpustakaan Nasional untuk Kota Balikpapan menunjukkan Kekurangan 76 perpustakaan (UPLM1), Kekurangan 916.608 koleksi buku (UPLM2), Kekurangan 50 tenaga pustakawan (UPLM3), Kekurangan 12.917 pengunjung per hari (UPLM4). Diperlukan pembangunan fasilitas, penambahan koleksi, rekrutmen pustakawan, dan kampanye literasi untuk meningkatkan literasi masyarakat.

- Persentase Peningkatan layanan Perpustakaan, realisasi 29,41% dengan target 10% (capaian 294,1%).
 - Adanya peningkatan jumlah layanan perpustakaan, dimana pada tahun 2024 terdapat 22 layanan perpustakaan, dan tahun sebelumnya (tahun 2023) terdapat 17 layanan perpustakaan, sehingga terjadi peningkatan persentase peningkatan jumlah layanan perpustakaan.
- 3. Nilai SAKIP OPD, realisasi 71,50 poin dengan target 74,00 poin (capaian 97%).
- Persentase Perpustakaan yang Memenuhi Standar Nasional, realisasi 7% dengan target 6% (capaian 117%).

Pada Tahun 2024 terdapat 27 perpustakaan terakreditasi dari 380 Perpustakaan, antara lain:

- 1) Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan
- 2) SD Nasional KPS
- 3) SD Negeri 3
- 4) SD PJHI
- 5) SD IT Istigamah
- 6) SD IT Al Auliya 1
- 7) SD IT Al Auliya 2
- 8) MTS N 1
- 9) MTS N 2
- 10) SMP PD 2
- 11) MP KPS
- 12) SMPIT Istiqamah
- 13) SMPN 2
- 14) SMPN 3
- 15) SMPN 5
- 16) SMPN 6
- 17) SMAN 4
- 18) SMKN 8
- 19) SMAN 5
- 20) SMAN 1
- 21) SMAN 2
- 22) MA PD
- 23) UNIBA
- 24) Bank Indonesia (BI)
- 25) STIE MADANI
- 26) SMPN 22
- 27) SD IT BIS

Faktor Pendorong: Meningkatnya kesadaran akan pentingnya perpustakaan yang berstandar nasional dalam mendukung pembelajaran di sekolah.

Faktor Penghambat: Sarana prasarana dan koleksi bahan pustaka belum memadai serta tingginya tingkat pergantian SDM pengelola perpustakaan mengakibatkan pengelolaan perpustakaan tidak optimal.

Indeks Kepuasan Masyarakat (IKM) Internal Perangkat Daerah, realisasi 95,45
 poin dengan target 80 poin (capaian 119%).

 Nilai tingkat kegemaran membaca masyarakat, realisasi 81,04% dengan target 60% (capaian 135%).

Diperoleh dari 5 Dimensi TGM, yaitu:

1. Frekuensi Membaca, Nilai: 90,86

2. Durasi Membaca, Nilai: 70,77

3. Jumlah Bahan Bacaan, Nilai: 81,23

4. Frekuensi Akses Internet, Nilai: 88,69

5. Durasi Akses Internet, Nilai: 74,95

Faktor Pendorong: Tingginya penggunaan telepon seluler/komputer di tahun 2024 sebanyak 92,35 persen di mana persentase penduduk laki-laki lebih banyak menggunakan, yaitu sebanyak 92,57 persen dibandingkan penduduk perempuan sebanyak 90,57 persen. Sedangkan dalam hal akses internet, secara keseluruhan penduduk Kota Balikpapan yang memiliki akses internet mencapai 88,70 persen. Jika dirinci menurut jenis kelamin, penduduk laki-laki terdapat sebanyak 89,52 persen dan penduduk perempuan sebanyak 82,03 persen dalam hal akses internet.

 Nilai Pengawasan Kearsipan, realisasi nilai 71,78 dengan target nilai 90,30 (capaian 79%)

Faktor Pendorong:

- Beberapa Pencipta Arsip telah melaksanakan pengelolaan arsip sesuai standar yang berlaku;
- 2) Terdapat 7 Arsiparis di Lembaga Kearsipan Daerah;
- Pelaksanaan kegiatan Pendampingan dan Pengawasan Kearsipan kepada 36 OPD.

Faktor Penghambat:

- 1) Belum tersedianya Arsiparis/Pengelola Arsip di seluruh perangkat daerah;
- 2) Aplikasi SRIKANDI belum digunakan oleh seluruh perangkat daerah;
- 3) Perangkat Daerah belum membuat Daftar Arsip Aktif, Daftar Arsip Inaktif, Daftar Arsip Pindah, Daftar Arsip Usul Serah, dan Daftar Arsip Musnah.
- Persentase Arsip yang dikelola, realisasi 80% dengan target 79% (capaian 99%).
 Faktor Pendorong: Pendampingan Penataan Arsip oleh Tim Arsiparis dari Lembaga Kearsipan Daerah (Dispustakar) ke seluruh Perangkat Daerah.

Faktor Penghambat: Kurangnya sarana dan prasarana dalam rangka pelaksanaan pendampingan dan pengawasan (transportasi dan laptop).

Persentase Arsip yang dilindungi dan terselamatkan, realisasi 76% dengan target
 75% (capaian 101%).

Arsip yang dilindungi dan terselamatkan adalah arsip inaktif dan arsip statis Perangkat Daerah yang tersimpan di Lembaga Kearsipan Daerah yang terdiri dari: Sekretariat Daerah Kota Balikpapan, Dispustakar, BKAD, Bappeda Litbang.

Faktor Pendorong:

- Sebagai antisipasi terhadap terjadinya bencana, Lembaga Kearsipan Daerah (Dispustakar) telah melaksanakan Sosialisasi Evakuasi dan Identifikasi Arsip Akibat Bencana;
- Pada Tahun 2024, sebanyak 7 perangkat daerah telah melaksanakan pemusnahan arsip bagi arsip yang sudah tidak memiliki nilai guna dan telah sesuai Jadwal Retensi Arsip.

Faktor Penghambat: Perangkat daerah tidak/belum menyusun Daftar Arsip Aktif dan Daftar Arsip Inaktif, sehingga belum dapat diketahui nilai akhir arsip (permanen atau musnah).

10. Persentase Perizinan Penggunaan Arsip, realisasi 0% dengan target 100%.
Pelayanan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup belum dapat dilaksanakan karena belum adanya kebijakan yang mengatur tentang penggunaan arsip tertutup di lingkungan pemerintah kota Balikpapan.

11. Tingkat keberadaan dan keutuhan arsip sebagai bahan pertanggungjawaban setiap aspek kehidupan berbangsa dan bernegara untuk kepentingan negara, pemerintahan, pelayanan publik dan kesejahteraan rakyat, realisasi 67% dengan target 100% (capaian 67%).

Faktor Pendorong: Kegiatan pemusnahan arsip dan kegiatan autentikasi arsip statis dan arsip hasil alih media sudah dilaksanakan sesuai dengan NSPK.

Faktor Penghambat: Kegiatan perlindungan dan penyelamatan arsip dari bencana, kegiatan penyelamatan arsip perangkat daerah yang digabung/dibubarkan, dan kegiatan penerbitan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup belum dilaksanakan

BABIV

FAKTOR PENGHAMBAT DAN PENDORONG PENCAPAIAN KINERJA

4.1. Faktor Penghambat

Dalam menjalankan tugas dan fungsinya, Dinas Perpustakaan dan Arsip dihadapkan pada berbagai faktor yang memengaruhi pelaksanaan rencana kerja. Faktor-faktor tersebut dapat dikategorikan sebagai faktor pendorong yang mendukung keberhasilan program atau sebagai penghambat yang menjadi tantangan dalam mencapai tujuan yang telah ditetapkan. Pemahaman mendalam terhadap faktor pendorong dan penghambat ini sangat penting untuk menyusun strategi yang lebih efektif, sehingga pelaksanaan program dapat berjalan secara optimal dan memberikan manfaat yang maksimal bagi masyarakat. Berikut ini adalah faktor penghambat yang diidentifikasi dalam evaluasi Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan:

- Minat Perpustakaan Sekolah untuk mengikuti akreditasi cukup tinggi, namun masih terkendala dengan ketersediaan sarana prasarana, koleksi bahan pustaka dan sumber daya manusia yang belum memadai;
- Belum dilakukan pemetaan terhadap sekolah yang berpotensi untuk dipersiapkan mengikuti penilaian akreditasi perpustakaan (SNP);
- 3. Masih rendahnya kesadaran Pengelola Perpustakaan untuk melakukan updating (pembaharuan data SDM, Saran dan Prasarana serta koleksi bahan pustaka) melalui aplikasi Pendataan Perpustakaan Berbasis Wilayah yang dikelola oleh Perpusnas, sehingga data yang dihasilkan belum optimal;
- 4. Masih rendahnya nilai Pengawasan Kearsipan disebabkan oleh nilai Pengawasan Kearsipan merupakan akumulasi dari 60% nilai penyelenggaraaan kearsipan yang dilaksanakan oleh Lembaga Kearsipan Daerah ditambah dengan 40% nilai penyelenggaraaan kearsipan yang dilaksanakan oleh Perangkat Daerah;
- Masih minimnya Arsiparis dan tenaga Pengelola Arsip di masing-masing Perangkat
 Daerah;
- Pelayanan izin penggunaan arsip yang bersifat tertutup belum dapat dilaksanakan karena belum adanya kebijakan yang mengatur tentang penggunaan arsip tertutup di lingkungan Pemerintah Kota Balikpapan;
- 7. Belum optimalnya implementasi Aplikasi SRIKANDI di lingkungan Pemerintah Kota Balikpapan.

4.2. Faktor Pendorong

Faktor pendorong memiliki peran krusial dalam meningkatkan kinerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan. Berbagai aspek positif, baik internal maupun eksternal menjadi kekuatan utama yang mendorong keberhasilan dalam mencapai tujuan yang telah ditetapkan. Dukungan kebijakan strategis, teknologi, sumber daya manusia yang kompeten, serta kolaborasi dengan berbagai pihak telah menciptakan lingkungan yang kondusif bagi pelaksanaan program dan layanan. Antusiasme masyarakat dalam mendukung literasi dan kesadaran seluruh Perangkat Daerah terhadap pentingnya pengelolaan arsip sesusai dengan kaidah kearsipan memperkuat dampak dari setiap upaya yang dilakukan. Dengan memanfaatkan faktor-faktor pendorong secara optimal, Dinas Perpustakaan dan Arsip dapat terus meningkatkan kualitas pelayanan dan memberikan kontribusi nyata dalam pembangunan di lingkungan Pemerintah Kota Balikpapan. Berikut ini adalah faktor pendorong yang diidentifikasi dalam evaluasi Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan:

- Adanya survei yang efektif dan respon yang cepat terhadap masukan pengguna, sehingga meningkatkan IKM internal Perangkat Daerah hingga melampaui target;
- Pemenuhan salah satu item SNP Perpustakaan Umum yaitu ketersediaan koleksi menjadi prioritas;
- Peningkatan koleksi bahan pustaka serta kegiatan wisata edukasi dan promosi perpustakaan berdampak positif terhadap minat masyarakat untuk membaca dengan memanfaatkan koleksi perpustakaan daerah;
- Adanya dukungan pihak sekolah yang sangat membantu terlaksananya sosialisasi di sekolah terutama pada tingkatan SMP;
- PKK sangat mendukung kegiatan pelatihan inklusi sosial pelatihan bucket dalam rangka peningkatan kompetensi kader PKK;
- Terbentuknya Gerakan Pemasyarakatan Minat Baca (GPMB) merupakan upaya strategis yang bertujuan untuk meningkatkan budaya literasi masyarakat. GPMB mendorong masyarakat untuk lebih aktif mengakses layanan perpustakaan, baik secara fisik maupun digital;
- 7. Pengawasan kearsipan menjadi faktor pendorong kinerja kearsipan karena memastikan pengelolaan arsip berjalan sesuai dengan peraturan perundang-undangan dan kaidah kearsipan. Pengawasan yang konsisten menciptakan budaya sadar arsip di lingkungan organisasi, dimana setiap pihak memahami pentingnya arsip sebagai aset strategis dalam mendukung pelayanan publik dan tata kelola pemerintahan;
- 8. Kolaborasi dengan berbagai pihak, seperti perangkat daerah lainnya, Lembaga

Kearsipan Daerah Provinsi, Komunitas sejarah, komunitas literasi, perguruan tinggi, hingga Pemerintah Pusat, membuka peluang untuk pengembangan kapasitas, sumber daya, dan cakupan program;

 Dilaksanakannya monitoring, evaluasi, pendampingan, dan pembinaan kepada seluruh pencipta arsip guna optimalisasi penyelenggaraan kearsipan.

BAB V

PENUTUP

5.1. Kesimpulan

Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan sebagai Perangkat Daerah yang memiliki tugas pokok menyusun kebijakan, mengkoordinasikan dan melaksanakan urusan pemerintahan di Bidang Perpustakaan dan Kearsipan. Dalam pelaksanaan tugas dan fungsinya, Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan menghadapi tantangan yang cukup besar. Faktor penghambat, seperti keterbatasan sarana prasarana, rendahnya kesadaran pengelola perpustakaan, dan keterbatasan sumber daya manusia, dapat menghambat keberhasilan program yang telah direncanakan. Namun, adanya faktor pendorong, seperti dukungan kebijakan strategis, kolaborasi dengan berbagai pihak, serta antusiasme masyarakat dan lembaga pendidikan, dapat menjadi modal penting dalam mendorong tercapainya tujuan yang ditetapkan. Untuk itu, pemahaman mendalam terhadap faktor-faktor ini menjadi penting guna merancang strategi yang lebih efektif dan efisien.

5.2. Rekomendasi

Dalam rangka mencapai tujuan yang telah ditetapkan dalam Rencana Kerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan, hasil evaluasi ini memberikan gambaran mengenai berbagai faktor yang mempengaruhi pelaksanaan tugas dan fungsi. Faktor pendorong yang mendukung kesuksesan program serta tantangan yang menjadi hambatan telah diidentifikasi secara jelas. Berdasarkan temuan-temuan ini, rekomendasi-rekomendasi yang disusun bertujuan untuk memberikan arah yang lebih strategis dalam mengoptimalkan kinerja dan pencapaian program-program yang ada.

Rekomendasi yang disampaikan dalam laporan evaluasi ini dirancang untuk mengatasi kendala yang ditemukan serta memperkuat aspek-aspek yang telah mendukung keberhasilan pelaksanaan rencana kerja. Dengan memperhatikan faktor internal dan eksternal yang mempengaruhi kinerja, diharapkan rekomendasi ini dapat menjadi pedoman bagi Dinas Perpustakaan dan Arsip untuk meningkatkan kualitas pelayanan, memperbaiki proses yang ada, serta mewujudkan tujuan yang lebih maksimal dalam pengelolaan perpustakaan dan arsip di Kota Balikpapan.

Berikut rekomendasi yang dapat diberikan, antara lain:

 Peningkatan kapasitas Sumber Daya Manusia
 Diharapakan adanya peningkatan kompetensi sumber daya manusia, baik di bidang perpustakaan maupun kearsipan. Pelatihan dan pendidikan berkelanjutan bagi pengelola perpustakaan dan Arsiparis serta Pengelola Arsip akan meningkatkan kualitas dan efektivitas pelayanan maupun penyelenggaraan kearsipan;

2. Peningkatan infrastruktur Perpustakaan dan Arsip

Sarana dan prasarana yang memadai, termasuk koleksi bahan pustaka, sistem pendataan digital, serta fasilitas pengelolaan arsip yang efisien, sangat diperlukan untuk menunjang kinerja. Perbaikan dan pemeliharaan fasilitas ini harus menjadi prioritas.

3. Optimalisasi penggunaan teknologi

Penggunaan aplikasi dan teknologi digital dalam pengelolaan perpustakaan dan arsip perlu lebih dimaksimalkan. Aplikasi SRIKANDI dan sistem pendataan berbasis wilayah harus diperbarui dan diintegrasikan dengan sistem yang ada agar lebih efektif dalam mendukung pelayanan kepada masyarakat.

4. Pemetaan dan pendampingan berkelanjutan

Dinas Perpustakaan dan Arsip perlu melakukan pemetaan terhadap sekolah-sekolah yang memiliki potensi untuk mengikuti akreditasi perpustakaan. Pendampingan secara intensif kepada sekolah-sekolah dan perangkat daerah perlu dilaksanakan untuk memastikan pencapaian tujuan yang optimal.

5. Penguatan kolaborasi dengan pihak eskternal

Dinas perlu memperkuat kolaborasi dengan berbagai pihak eksternal seperti lembaga pendidikan, pemerintah daerah lainnya, serta komunitas literasi dan sejarah. Kolaborasi ini akan memperluas jangkauan layanan dan memberikan dukungan yang lebih besar dalam pengembangan program-program perpustakaan dan arsip.

Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan memiliki peran yang sangat strategis dalam meningkatkan kualitas sumber daya manusia dan memperkuat budaya literasi di Kota Balikpapan. Meskipun tantangan yang dihadapi cukup besar, seperti keterbatasan sarana dan prasarana, serta sumber daya manusia yang masih perlu ditingkatkan, namun potensi dan faktor pendorong yang ada dapat dimanfaatkan untuk mencapai tujuan yang telah ditetapkan.

Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan akan terus melakukan evaluasi dan penyesuaian terhadap kebijakan dan program yang ada agar lebih efektif dalam menjawab kebutuhan masyarakat. Dengan berfokus pada peningkatan kualitas SDM, penguatan infrastruktur, optimalisasi penggunaan teknologi, serta mempererat kolaborasi dengan berbagai pihak, Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan diharapkan dapat terus berkembang dan memberikan kontribusi yang signifikan

terhadap kemajuan literasi dan pengelolaan arsip di lingkungan Pemerintah Kota Balikpapan.

Rekomendasi yang disampaikan menjadi pedoman penting dalam menghadapi tantangan yang ada serta sebagai langkah strategis untuk mencapai tujuan yang lebih baik ke depannya. Melalui kerja sama yang solid dan komitmen yang tinggi, Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan dapat mewujudkan pelayanan yang lebih optimal dan mendukung terwujudnya masyarakat yang cerdas dan berbudaya.

Demikian Laporan Evaluasi Rencana Kerja (Renja) Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan Tahun 2024, disusun sebagai bagian dari upaya pertanggungjawaban kinerja serta guna mendapat gambaran capaian kinerja secara akuntabel. Laporan evaluasi ini diharapkan menjadi acuan untuk perbaikan kinerja Dinas Perpustakaan dan Arsip Kota Balikpapan, sekaligus memberikan arahan, pedoman, dan dorongan bagi seluruh aparatur Dinas Perpustakaan dan Arsip dalam melaksanakan tugas dan fungsinya. Penyusunan laporan ini juga dapat digunakan sebagai bahan evaluasi terhadap pelaksanaan program dan kegiatan, sehingga pelaksanaan di tahun mendatang dapat diperbaiki dan ditingkatkan untuk mencapai hasil yang optimal.

Balikpapan, Januari 2025

Kepala Dinas Perpustakaan dan Arsip
Kota Ballikpapan

Elvin Junaidi

Pembina Utama Muda